
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse, Hotel

Alpine Classic oder Central Residence Leysin

- 1 x 1,5 Std. begleiteter Stadtrundgang Morges mit

charmantem Einwohner

- 1 x 2 Std. Besuch auf Weingut in der Region Morges

inkl.:

- Begrüßungsgetränk

- Film über die Weinherstellung

- 20 Min. Führung durch den Weinberg

- 5er Weinprobe von regionalen Weinen inkl. Snacks

- Die definitve Hotelzuteilung erfolgt 3-4 Wochen vor

Reiseantritt

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 99 €

2 Std. Stadtrundgang Lausanne (bis 25

Personen)

345 €

2 Std. Stadtrundgang Montreux 210 €

Eintritt Schloss Chillon 17 €

50 Min. Führung Schloss Chillon 135 €

Eintritt Chaplin´s World,

Corsiers-sur-Vevey

26 €

1 Std. Führung Chaplin´s World,

Corsiers-sur-Vevey

240 €

Fahrt mit der Zahnradbahn Montreux -

Roche de Nayes - Montreux

65 €

Ganztagesführung ab/bis Lausanne 945 €

Eintritt Irisgarten Schloss Vullierens

(Mitte Mai - Juni)

12 €

1 x 3-Gang-Abendessen oder Buffet im

Hotel

22 €

Genfersee: glitzerndes Wasser und köstlicher Wein -

4 Tage

Besuch eines Weinguts inklusive Probe fruchtiger Weine

Mittelalterliches Morges mit Einheimischen entdecken

TOP Preis für Einsteiger!

Der Genfersee ist ein weltberühmtes Juwel im charmanten, französisch geprägten Teil der Schweiz.

Hier darf natürlich eine Probe köstlicher einheimischer Weine nicht fehlen. Santé! Natürlich haben

Sie auch Zeit, weitere Schönheiten der Region kennenzulernen wie beispielsweise das malerische

Lausanne, das mondäne Montreux oder das mittelalterliche Schloss Chillon. Wir gestalten Ihre Reise

mit Ihren Wunschbausteinen - ob Führungen, Eintritte in die Chaplin's World, spektakuläre

Bahnfahrten mit Panoramablick über den See oder Verlängerungsnächte - dank unserer Erfahrung

erhalten Sie Ihr eigenes, maßgeschneidertes Programm.

1. Tag: Anreise Raum Genfersee

Sie erreichen im Laufe des Tages den Genfersee. Der See an der Grenze zwischen der Westschweiz

und Frankreich ist ein Gewässer der Superlative: mildestes Klima, größter Binnensee Europas und

wasserreichster See Mitteleuropas. Freuen Sie sich auf ein paar schöne Tage und genießen Sie das

mediterrane Flair in der Region rund um den See. Immer mit herrlichem Panoramablick auf Alpen

und Weinberge.

2. Tag: Rundgang Morges – Besuch Weingut mit Weinprobe – 120 km - F

Heute entdecken Sie das mittelalterliche Städtchen Morges. Ein charmanter Einwohner wird Sie auf

einem ca. 1,5-stündigen Rundgang begleiten und mit Ihnen die Schönheiten der Region erkunden.

Angereichert durch einige nette Anekdoten werden Sie verstecke Schätze sowie historische und

architektonische Kleinode entdecken und auch Interessantes über berühmte Persönlichkeiten

erfahren (Führung ohne Eintritte).

Später besuchen Sie eines der vielen schönen Weingüter der Region. Bei einer Führung durch den

grünen Weinberg erfahren Sie viel Wissenswertes über die Produktion des guten Tropfens, ebenso

nochmals bei einer anschließenden kleinen Diashow, die die verschiedenen Phasen des Weinbaus –

vom Beschneiden der Reben über die Weinlese bis hin zur Weinbereitung – zeigt. Als krönenden

Abschluss können Sie den leckeren Wein natürlich auch selbst probieren. Es werden Ihnen 5

verschiedene Weine zur Verkostung gereicht. Santé! Dazu gibt es kleine regionale Snacks.

3. Tag: fakultativ: Ausflüge entlang des Genfersees – 80 km - F

Entdecken Sie die nordöstliche Seite des Sees mit ihren "Perlen der Schweizer Riviera":

Beispielsweise das idyllische Städtchen Vevey sowie das auf einem Felsen am See gelegene Schloss

Chillon. Diese mittelalterliche Wasserburg – früher über vier Jahrhunderte Wohnsitz der Grafen von

Savoyen – ist heute das meistbesuchte historische Gebäude der Schweiz.

Und nicht zuletzt ist das mondäne Montreux mit seiner wunderschönen Promenade definitiv einen

Besuch wert. Die Montreux Riviera weist das Jahr über eine Vielfalt an kulturellen Veranstaltungen

auf, wie z.B. das bekannte Montreux Jazz Festival, und beherbergt außerdem einige der besten

Hotelfachschulen und Privatkliniken der Welt. Weiterhin bietet sich ein Stadtrundgang in Lausanne

mit seiner majestätischen Kathedrale an (fak.). Malerisch auf drei Hügeln verteilt, ist Lausanne

geprägt durch einen Kontrast zwischen Altstadt und modernen Geschäftshäusern.



Sie sehen: Es ist kein Wunder, dass viele Berühmtheiten wie beispielsweise Charlie Chaplin sich an

diesem kleinen Paradies der Schweizer Riviera niederließen. Zu seinem Gedenken thront seit 1982

die berühmte Bronzestatue von Charlot, ein Werk des britischen Bildhauers John Doubleday, auf der

Uferpromenade von Vevey. Falls Sie Lust haben, können Sie in der "Chaplin´s World" in

Corsier-sur-Vevey mehr über das abenteuerliche Leben und Werk des berühmten Charlie Chaplin

erfahren.

Ein tolles Highlight wäre heute auch die Fahrt mit der Zahnradbahn Montreux - Rochers de Naye und

retour. Sie klettert auf 2000m Höhe und bietet herrliche Ausblicke auf die Bergwelt und den

Genfersee.

4. Tag: Heimreise - F

Unsere Empfehlung: bleiben Sie noch ein oder zwei Nächte länger, denn der Faszination dieser

wunderschönen Region kann man sich nicht entziehen - es gibt einfach so viel zu entdecken!

Wir wünschen Ihnen eine gute Heimreise!

Unser Tipp:

Im Herbst 1950 bestellte die aus Amerika stammende Schlossherrin von Vullierens, Doreen Bovet, die

ersten Irispflanzen bei einem berühmten, in den USA niedergelassenen Hybridzüchter. Ab 1955

öffnete sie die Gärten für Besucher (Gartenanlage zu besichtigen: jährlich Anfang April – Ende

Oktober, Öffnungszeiten saisonal unterschiedlich). Im zauberhaften Rahmen dieses Anwesens, einer

zu einem Herrenhaus umgebauten Burg ca. 15 Kilometer nördlich von Lausanne mit Blick auf die

Weinberge, den Genfersee und die Alpen, kann man im Frühling eine fantastische Sammlung mit

mehr als 600 Iris bewundern. Blütezeit ist in der Regel für 3 Wochen von Mitte Mai bis Juni.
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